

挖掘机专业,一次安置率 90% 以上
吊车专业,人才供不应求
装载机专业,没有毕业就被企业抢定一空

郑州华峰 工程技术人才的摇篮

王莹莹,三门峡灵宝人,初中毕业后一直在家待业。五个月前经别人介绍到郑州华峰职业培训学校学习吊车专业,经过三个月的系统学习,目前在郑州铁塔厂已就业,月薪 1000 多元,单位还为其办理了“三金”等。

来自周口沈丘的郭俊成、郭鑫磊是父子俩,两人之前一直以给别人跑客车为生。今年 3 月份两人一块到郑州华峰职业培训学校学习挖掘机专业。如今,父子俩已成功创业,买了属于自己的挖掘机,承揽工程,成了名副其实的老板。

在郑州华峰职业培训学校,学员经过培训成功就业并创业的例子还有很多。该校自 2001 年建校以来,立足行业、奉献社会,为国家培养了一批又一批的吊车、叉车、挖掘机、装载机专业工程的优秀操作手。学员遍布深圳、湖南、山东、新疆等工业发达城市,大家亲切地称郑州华峰职业培训学校为“培养工程技术人才的摇篮”。

日前,记者走进该校,探访其成功背后的故事。 晚报记者 吴幸歌 闫明/文 赵楠/图



自编教材,力求每一位学员会开更会修

“我们的教材全部由我们的老师根据他们多年的工作实践自编自写,这些教材是在其他任何一个地方买不来的。”说起该校的教学,校长荆彦锋骄傲地向我们说道。

荆彦锋介绍,郑州华峰职业培训学校前身为原人防工程机械培训学校。该校自建校以来一直以培养挖掘机、吊车、装载机等专业工程人才为主,但目前除生产这些设备的厂家有这些设备的保养、维修手册外,国家以及其相关机构并没有这方面的教材,这给目前教学工作的开展带来了很大的难度,有很多职业培训机

构干脆只是上机操作,不讲理论。

“为帮助更多的学员,让每一位学员不仅能操作,更懂理论,坏了能修,出现问题能迅速找到故障点,我们鼓励、支持老师根据实践自编教材。”荆彦锋告诉我们,目前,在该校全体教职员工的努力下,该校已经形成了一套完整的有关吊车、叉车、挖掘机、装载机专业的教学体系。

“有了老师自编的这些新教材,理论与实践的结合更加紧密了,我们学起来也更加通俗易懂了,现在大家学习理论的积极性非常高。”采访中,不少学员向我们说道。

一对一指导,确保每一位学员熟练操作

学习吊车、叉车、挖掘机、装载机,实地操作最重要。为确保每一位学员能上机操作,能熟练操作,该校率先引进十几台国内外先进的吊车、叉车、装载机等供学员实地操作,保证每一位学员的上机时间。学校还专业聘请具有 10 余年操作经验的老师实地教学,一对一指导。“学生有问题,老师要当场解决;学生学不会,老师要加班加地点教;当期学不会的学员,下期还可以继续学,直到学员自认为学成、学会为止。”

此外,为给学员提供更多的实践机会,学

校还花巨资买来土、石板等,让学员不出校门就可以得到有效的锻炼,学校还经常与一些工地联系,组织学生到工地实地学习锻炼,为他们日后的就业奠定了坚实的基础。

“现在油价上涨非常厉害,很多学校都在通过减少学员上机时间来节约成本,可是我们并没有这样做。”荆彦锋说,上机操作是学员将理论转化为技术的一个重要环节,更是对学员在校学习水平的一个总体检测,为确保每一位学员在校期间能学到真才实学,他们绝不会缩短学生的上机时间。

校长亲自考察,保障每一位学员安置到位

教学质量是学校发展的生命线,就业是检验教学质量的唯一标准。参加职业培训,学员最担心的问题就是学到技术后找不到工作。而这些烦恼对于郑州华峰职业培训学校的学员来说几乎没有。

学校不仅注重对学员理论知识、实践操作的培养,还以市场需要为导向,努力加强“渠道”建设,构建完善的毕业生就业安置网络,面向全国推荐工作。为保障学员到岗后能有一个好的工作环境,避免不必要的上当受骗,对一些较远的用人单位,荆彦锋还亲自到工地考察,维护每一位学员的切身利益。

目前,该校挖掘机专业,一次安置率达

90% 以上;吊车专业,人才供不应求;装载机专业,好多学生没有毕业就被企业抢定一空。学员遍布上海、深圳、湖南、山东、新疆等工业发达城市。“前几天郑州龙马吊装搬运工作还与我联系想要几名吊车司机,可是我们上一批的学员已经全部安置到位了,只有等下一批了。”说起这批学员的就业情况,荆彦锋高兴地说道。

荆彦锋说,他们的学员结业后,由于实践能力强,很受用人单位的认可,大部分成为月薪两千元的高薪阶层,捧上了真正的铁饭碗。也有很多已经买了属于自己的新车,承揽工程,成为了大老板。

电话:0371-68837568 68837569
地址:郑州市嵩山南路南段郑州交通学院北临

郑州中唐 Java 软件高端培训的领跑者

软件培训已成当前最热门的专业之一,因其培训期短,就业薪水高,发展前景好,吸引了众多年轻人和大学毕业生重新“回炉”。郑州中唐软件开发培训中心具备强大的软件研发实力和强大的 Java ME/EE 高级软件工程师培训实力,在省会一跃成为手机 Java 软件高端培训的领跑者。

晚报记者 唐善普 尹帅/文 赵楠/图



培养高级软件工程师的摇篮

郑州中唐软件开发培训中心是领先的通信、企业管理软件和服务提供商,具备强大的软件研发实力和强大的 Java ME/EE 高级软件工程师培训实力。成为河南和中国经济最发达的长三角地区培养高级软件工程师的摇篮,是河南手机 Java 软件高端培训的领跑者,河南唯一专注 Java ME/EE 的高端培训机构。据了解,中心还开发有中国移动、中国电信大型商业高水平软件项目。

为企业定向培养月薪 8500 元

学校为多家企业做定向培养,目前已与郑州中部软件园、杭州天堂软件园、上海软件园、苏州软件园等 6 家软件园签约,200 多家知名高新技术软件企业、河南汇通人才市场携手保障就业。

有多期 Java EE/ME 就业实训班学员已经毕业,学员都成功进入各大 IT 公司从事软件开发工作。浙江大学计算机本科生赵军亮,经过定向培养成为一名软件工程师,现在百度工

作,月薪 8500 元以上,中唐软件大批学员像他一样进入了理想企业,获得优厚的薪水和良好的职业发展前景。

对于特困生,企业和个人各出一部分培训费用,可以先交部分费用,就业后再交剩余费用。

强大的专家师资队伍

所有师资都具有知名大学硕士或博士学位,均来自长三角地区的大型 Java E/ME 项目架构师、软件专家,在 SUN、Oracle 担任系统架构师的留学归国软件专家,并具有 5 年以上移动、电信运营商软件开发经验。

名师简介

唐老师:Java EE/ME 培训师,浙江大学软件硕士,曾在亚信、UT 多家知名公司工作,被学员称为金牌讲师。黄老师:Java EE 培训师,南京大学计算机博士,曾在华为、Oracle 公司工作。胡老师:Java EE 培训师,上海复旦大学通信工程硕士,曾在百事达、文思创新公司工作,等等。有 10 多名经验丰富的教职员工,具备强劲的技术实力和竞争优势。

培训项目:Java EE/ME 高级软件班 培训时间:五个月(全日制) 入学条件:理工科大专以上学历
学校承诺:所有学员入学签协议,不就业退还学费
咨询电话:0371-68057779 69171591 13939017671 网址:www.zhongt.net
地址:郑州市文化路河南科技市场管委会三楼 322 室(中科信息大厦东 20 米)
乘坐公交:2、6、17、28、72、86、88 创新大厦站、百脑汇站下车即到。

郑州市技师学院力科分院 特色专业人才培养基地

郑州市技师学院创建于 1958 年,是郑州市劳动保障局直属的办公技术类院校,位于郑州市陇海西路与文化宫路交叉口。学院多次被评为“河南省职业教育先进集体”、“郑州市职业技能开发先进单位”和“市级文明单位”。学院先后被省劳动厅批准设立国家职业技能鉴定所,现已设车工、钳工等 20 多个工种的技能鉴定业务,被国家劳动和社会保障部批准为国家重点技工学校和高级技工学校,被教育部、劳动和社会保障部等授予“全国职业教育先进单位”称号,被国家劳动和社会保障部确定为首批“国家高技能人才(机电项目)培训基地”。

郑州市技师学院力科分院(郑州力科职业培训学校)创建于 1996 年,是郑州市劳动保障局主管的以计算机、数控、焊工等特色专业为主的综合性技能型人才培养机构,多年来为省内外用人单位培养了针对性强的中高级技能人才。全力打造“管理、技术、能力、证书、就业”等方面为一体的特色教学、特色管理、特色就业模式。

特色教学:门类通不如一门精

在力科,每个学生学习两到三个月后再选择适合自己的专业,比如对平面设计感兴趣,就专攻平面设计,使学生在入学后根据自己的学习兴趣,家长的意见结合专业教师的推荐,再选择适合自己的专业进行系统学习。

理论与实习:用大量的实践做保障

根据实际情况学校改变旧的教学模式,让学生先进行大量实践,使学生能够充分地进行实践操作。

特色管理:任课老师就是班主任

力科在各方面都有严格的管理制度,任课



老师就是班主任,严格监督加强管理教师与学生一体。同时实行的是无漏洞管理。注重理论学习和实际操作之外,还培养学生的生存能力和生活能力,言形举止,态度礼仪等。力科每学期还举行了许多培养学生能力的活动。如步行郑州、野外生存活动等。

特色就业:五年内跟踪服务确保就业

三年两证,主要针对初、高中毕业生,初中毕业在我院前两年学习中专课程,在中专第二年即实行大专课程套读,学习成绩中专、大专通用,一分两用。因此在中专第三年就已经把大专课程全部学完,既有毕业证书,又有资格证书。另外,农村、城镇及城市两年以上学制特困生入我院学习均可享受每年 1500 元的助学金补助。

凡在我院学习的学生在毕业时全部安置到郑州市对口用人单位工作,毕业 5 年内跟踪服务,让其家长放心,学生安心。

晚报记者 唐善普 张国庆/文 赵楠/图

联系电话:0371-68819803 68819768 网址:www.lkxx.net
学校地址:郑州市大学路与南三环交叉口向西 200 米路南(郑飞公司东隔壁)
乘车路线:乘 53、84、215、19、40、202 路公交车到南三环与大学路站下车